#4月财经新势力#



以往我国的养老保险制度不是特别完善,一些人达到退休年龄后,如果没有满足最低缴费年限,是可以进行一次性补缴的,届时就能享受终身养老金待遇了。后来受到计划生育等政策的影响,社会的人口老龄化趋势愈发明显,为了从根本上减少"社保懒人"数量,一次性补缴养老保险的难度也随之增加。

那么问题来了,今年达到退休年龄的人,如果发现个人没有达到养老保险的最低缴费年限,是否能进行一次性补缴?结合当前的实际情况看,下面提到的这两种人,在符合系列条件的情况下,才能一次性补缴。其中的前因后果都在这里,看完你就知道怎么回事了。



第二,部分城镇职工

按照当前的规定来看,一般情况下我国城镇职工,是不允许一次性补缴养老保险的。但凡事总有例外,如果达到了一定的条件,就能一次性补缴完毕后申请办理退休手续。

首先如果是用人单位的原因,导致个人养老保险的缴费年限,没有达到最低15年的标准,个人就能进行补缴;其次如果你的养老保险开始缴纳时间在2021年的7月份,并且达到退休年龄后,在原先的工作岗位上已经工作了5年,但仍旧没有达到养老保险的最低缴纳年限,剩下差多少年都能进行一次性补缴。

这里举个很简单的例子方便大家理解,比如说你属于退休年龄在60周岁的男性职工,年满60周岁后实际缴费年限只有8年,且没有视同缴费年限。那么首先需要在原先的工作岗位上,再继续工作5年,此后便能一次性补缴2年的养老保险,等于是65周岁时,才能申请办理退休手续

往期文章:

2/3

机关事业单位的退休人员,今年能领到这几笔钱,你都知道是哪些吗